

जन संचार एवं मीडिया प्रकोष्ठ
30प्र0 वॉटर सैक्टर रीस्ट्रक्चरिंग परियोजना, पैक्ट
वाल्मी भवन, सिंचाई विभाग,
उत्तर प्रदेश,
लखनऊ

प्रदेश सरकार ने समाज के सभी वर्ग एवं सभी क्षेत्रों के विकास हेतु किये हैं कार्य
लोक निर्माण एवं सिंचाई विभाग को समय से एवं गुणवत्तापूर्ण कार्य करने के दिये
गये हैं निर्देश

लापरवाह अधिकारियों के विरुद्ध की जायेगी कड़ी कार्रवाई

शिवपाल सिंह यादव
लखनऊ, 20 अप्रैल 2016

प्रदेश के लोक निर्माण, सिंचाई, राजस्व, सहायता एवं पुनर्वास मंत्री श्री शिवपाल सिंह यादव ने आज जनपद अमेठी में गौरीगंज विधायक श्री राकेश प्रताप सिंह द्वारा बजरंग सिंह महाविद्यालय में आयोजित श्रीमद्भागवत कथा की पूर्णाहुति कार्यक्रम में भाग लिया।

इस अवसर पर प्रेस प्रतिनिधियों से बात करते हुए श्री यादव ने कहा कि उत्तर प्रदेश सरकार ने समाज के प्रत्येक वर्ग एवं क्षेत्र के लिए जितने जन कल्याणकारी कार्य किये हैं उतने देश के किसी अन्य सरकार ने नहीं किये हैं। उन्होंने कहा कि सरकार ने किसानों के लिए मुफ्त सिंचाई योजना, कृषक ऋण माफी योजना, कृषक दुर्घटना बीमा योजना, कामधेनु, मिनी कामधेनु योजना, छात्रों के लिए लैपटाप, कन्या विद्याधन योजना, समाज के गरीब एवं कमजोर वर्ग के लिए डा0राम मनोहर लोहिया आवास, जनेश्वर मिश्र ग्राम योजना, समाजवादी पेंशन योजना, के साथ ही चिकित्सा क्षेत्र में 108 व 102 एम्बुलेन्स योजना, जैसी अनेकनेक जनकल्याणकारी कार्य किये हैं। उन्होंने कहा कि प्रदेश सरकार प्रदेशवासियों को सड़क, बिजली, पानी की जो सुविधाएं दे रही है उसकी तुलना पिछली सरकारों से कर सकती है।

लोक निर्माण मंत्री ने कहा कि लोक निर्माण विभाग एवं सिंचाई विभाग सहित अन्य अवस्थापनापरक कार्य करने वाले विभागों को सख्त हिदायत दी गई है कि सभी कार्य मानक के अनुरूप गुणवत्तापूर्ण हों नहरों की सील्ट सफाई समुचित ढंग से हो, सभी नलकूप क्रियाशील रहें अन्यथा सम्बन्धित के विरुद्ध कड़ी से कड़ी कार्यवाही की जायेगी। उन्होंने कहा कि इस सरकार ने पूर्वान्चल, मध्यान्चल पश्चिमी क्षेत्र एवं बुन्देलखण्ड सहित सभी क्षेत्र का समुचित विकास किया है। पिछले वर्ष सूखे के बावजूद किसानों को सिंचाई की कोई परेशानी नहीं होने दी गयी।

कार्यक्रम में कैबिनेट मंत्री श्री गायत्री प्रसाद प्रजापति, विधायक गौरीगंज राकेश प्रताप सिंह सहित जिलाधिकारी श्री चन्द्रकान्त पाण्डेय, पुलिस अधीक्षक हीरालाल, विधायक गण सहित अन्य सम्बन्धित अधिकारीगण एवं जनप्रतिनिधि उपस्थित रहे।